



Datum: 19. 2. 2021

Številka: 013-1/2021/4

ZAPISNIK

6. seje Sveta zavoda Gimnazije Moste, ki je bila v četrtek, 18. 2. 2021, preko Zoom aplikacije. Seja se je začela ob 17.00.

Prisotni:

Lovro Dretnik, Nataša Pavlina Skaza, Alenka Perko Bašelj, Alenka Slak, Ljudmila Vrhovnik, Aleš Bertalanič, Andreja Cankar, Jurij Šifrar, Hana Babnik,

ter sindikalna zaupnica Nataša Klement, računovodkinja Tanja Karlovčec (pri drugem delu 2. točke dnevnega reda) in ravnateljica Špela Škof Urh.

Odsotni:

Andrej Kostelec, Naja Terzin

Predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste Lovro Dretnik je ugotovil sklepčnost in predlagal spremembo dnevnega reda. Predlagal je, da bi 3. in 4. točka dnevnega reda predstavili na naslednjo sejo, z namenom pridobitve dodatnih informacij v zvezi z ocenjevanjem delovne uspešnosti ravnateljice. Predlagal je naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnikov 4. in 5. seje Sveta zavoda Gimnazije Moste
2. Potrditev poslovnega in finančnega poročila za leto 2020
3. Razno

Sklep 1: Zaradi pridobivanja dodanih informacij v zvezi z uspešnostjo ravnateljice se 3. in 4. točko dnevnega reda prestavi na naslednjo sejo Sveta zavoda Gimnazije Moste. Nov predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.

K točki 1

Predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste Lovro Dretnik prebere sklepe zapisnikov 4. in 5. seje Sveta zavoda Gimnazije Moste. Po prebranih obeh zapisnikih predlaga potrditev zapisnikov.

Sklep 2: Zapisnika 4. in 5. seje sta bila soglasno potrjena.

K točki 2

Ravnateljica predstavi poročilo dela za leto 2020. Ravnateljica pove, da se je število dijakov v šolskem letu 2020/2021 povišalo za dva oddelka. Pove, da je lani 8 učiteljev dopolnjevalo na drugih šolah, letos dopolnjujejo samo 4 učitelji. Število zaposlenih v šolskem letu 2020/2021 je letos ustrezno glede na število dijakov, ki so vpisani.

Dosežki, ki smo jih dosegli so: porast števila dijakov, izvedena krvodajalska akcija, literarni natečaj, izvedene vse ure DSP-ja, ki so bile predvidene in kljub delu na daljavo tudi vse ure tečaja slovenščine za tujce. Vseh ekskurzij nismo mogli izvesti zaradi šolanja na daljavo, tudi tekmovanje je bilo veliko manj.

Sodelujemo v treh mednarodnih projektih – Eduvision, Mepi in Erasmus+ ter štirih državnih projektih – Pedagogika, Podjetnost, Botrstvo in Zdrava šola. Donacij letos nismo imeli. Dohodki v letu 2020 so nižji kot v letu 2019, razlog za to je padec prihodkov iz tržne dejavnosti. Tudi odhodki so v letu 2020 nižji v primerjavi z letom 2019. Svet je odobril več sredstev za nakup računalniške opreme, kar se je pokazalo kot dobra odločitev, saj smo del teh sredstev (13.000 EUR) dobili povrnjen s strani ministrstva. Tekočega denarja ni, imamo pa rezerve od preteklih let. Pričakovali smo večjo izgubo (predvidena je bila v višini 100.000 EUR).

V letu 2019 smo imeli revizijo za potne naloge, potne stroške in v letu 2020 za stroške dela. Ugotovili so, da moramo nekaj internih aktov novelirati, sploh s področja računovodstva. Posodobiti je potrebno nekatere krogotoke.

Cilji in aktivnosti, ki smo jih dosegli so: boljši obisk dijakov pri pouku (zastavljen 85 %, dosežen 89,7 %), cilja višje število točk na maturi nismo dosegli (zastavljen cilj je bil 17 točk, še vedno ostaja 16 točk), dosegli smo dober uspeh dijakov (zastavljen cilj je bil 84 %, dosežen 90,7 %), uspeh na maturi je nižji od zastavljenega (zastavljen 90 %, dosežen 78 %), anketa o zadovoljstvu ni bila izvedena, so pa povratne informacije, da dijaki in starši cenijo ves trud profesorjev, cilj je bil povečati število točk ob vpisu na Gimnazijo Moste (zastavljen 130 točk, doseženo 146 točk), priznanja s tekmovanj (zastavljen cilj je bil 8 srebrnih in zlatih priznanj, dosegli smo 3, kar pa je posledica tega, da je veliko tekmovanj odpadlo).

Predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste Lovro Dretnik je pri drugem delu 2. točke dnevnega reda povabil na sejo računovodkinjo Tanja Karlovčec in ji predal besedo da predstavi finančno poročilo za leto 2020. Računovodkinja najprej opozori na manjše napake v računovodskem poročilu na strani 7, 8 in 9. Te napake bo odpravila, sicer pa ne vplivajo na končno poročilo, torej bo stanje enako. Razložila je glede prihodkov, ki so prihodki s strani MOFAS (za 10 % višji kot v letu 2019 zaradi večjega

števila vpisanih dijakov, saj so sredstva dodeljena glede na število dijakov), ostali prihodki (ki so za 30 % nižji glede na leto 2019, zaradi manj dopolnjevanj s strani delavcev, manj je prihodkov s strani dijakov za prehrano), drugi prihodki (ki so za 30 % nižji glede na leto 2019, zaradi tega, ker se projekti zaradi dela na daljavo niso izvajali v celoti in v obliki, kot je bila predvidena), prihodki iz tržne dejavnosti (so za 65 % nižji glede na leto 2019, zaradi ne oddajanja telovadnice in učilnic zaradi stanja v državi). Nadalje razloži glede odhodkov, kjer je prav tako opazen padec. Stroški storitev so nižji glede na leto 2019 zaradi nižjih stroškov vzdrževanja, čiščenja, varovanja, ogrevanja. Stroški dela pa so višji v primerjavi z letom 2019 zaradi dviga plač učiteljem svetovalcem in svetnikom s septembrom 2020, v letu 2020 je bil višji tudi regres glede na leto 2019, izplačali smo eno odpravnino ob upokojitvi, višja je premija KAD, izplačuje se redna delovna uspešnost in višje je izplačilo iz projektov.

Če odštejemo prihodke in odhodke dobimo znesek -41.948,65 EUR, kar pomeni, da poslujemo z izgubo, ki jo krijemo iz presežka preteklih let.

Računovodkinja tukaj zaključi z računovodskim poročilom, predsednik Sveta vpraša prisotne, če ima kdo kakšno vprašanje.

Ljudmila Vrhovnik vpraša, zakaj so se izdatki za izobraževanje in odvetniške storitve v letu 2020 zvišali v primerjavi z letom 2019. Računovodkinja in ravnateljica odgovarjata, da se izobraževanj na Gimnaziji Moste udeležujejo vsi in v takšnem obsegu kot želijo. Odvetniške storitve so višje predvsem zaradi tožbe zaradi redne delovne odpovedi enega od zaposlenih, za kar odvetnika potrebujemo. Pove tudi, da je odvetnica veliko pomagala pri pripravi sklepov in zakonodaji v marcu leta 2020 ob prvem zapiranju šol.

Alenka Perko Bašelj vpraša, kje ležijo nerazporejena sredstva. Ravnateljica odgovarja, da na UJP računu (banki), kar je zakonsko določeno. Alenka Perko Bašelj zanima še zakaj so stroški sejmov, reklam in reprezentacije višji za 6.000 EUR v letu 2020 glede na leto 2019, kaj sem spada. Odgovor ravnateljice je, da sem spadajo informativni dan, darila za dijake, posodabljanje gradiv. Alenka Bašelj Perko vpraša, zakaj se stroški za varnostno službo, čiščenje in najemnine v letu 2019 in letu 2020 razlikujejo samo za cca. 10.000 EUR. Računovodkinja odgovori, da so bili stroški varovanja in čiščenja nižji, stroški najemnin pa so ostali enaki kljub epidemiji. Najemamo računalniške programe, eAsistenta, fotokopirne stroje.

Na vprašanje Alenke Bašelj Perko ali se kljub temu, da imamo rezerve denarja na kontu, s katerega lahko krijemo presežek odhodkov nad prihodki smatra, da zavod posluje z izgubo, je računovodkinja odgovorila, da to drži. Računovodkinja poduči, da je Svet tisti, ki odloča, kako se bo razporejal presežek denarja, in ne ravnateljica.

Sklep 3: Poslovno in finančno poročilo za leto 2020 je soglasno potrjeno. Presežek odhodkov nad prihodki za leto 2020 v višini 41.948,65 EUR se krije iz preteklih let. V skladu s sklepom ustanovitelja javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Gimnazije Moste ravnateljica ni pristojna za razporejanje presežka prihodkov nad odhodki ter za odločanje o načinu pokrivanja odhodkov nad prihodki.

K točki 3

Predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste Lovro Dretnik vpraša, če ima kdo kakšen predlog ali pobudo za točko razno. Ker nihče ni imel nobenega predloga in pobude, predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste Lovro Dretnik sejo zaključi.

Seja se je zaključila ob 18:15.



Zapisała: Nina Demirović



Predsednik Sveta zavoda Gimnazije Moste:
Lovro Dretnik, prof., spec.

